CamocrosiTeibHast padora Nel
«ecsaTuunbie 1poom»

Bapuant 1
1. 3aHH1HHTe yucia B BI/II[G I[GCHTHHHOﬁ Ipoou:
126 71
a) — — — — — € —
) ) ®) 100 ) 2 1000 ) 2 100 %) 1000

2. 3anumure Yrcia B BUIe 0OBIKHOBEHHOW ApOOH:
a)0,6; 0)0,3; B)1,9; 1r)0,03; nx)5,006; €)0,018.
3. CpaBHure ymucna:

a) 7,64 u 7,604; 6) 0,008 u 0,1;

B) 0,0987 u 0,4; r) 31,321 u 31,3210.

4. Beruncnure: 52 780 : (1251 — 845) + 58 - 329.

5. Bemmonnure neuictud: 15 i -1 6 i +2 E .
19 19 19

CamocrosiTesibHast paboTa Ne2
«CrnoxeHne U BBIYUTaHUE JECATUIHBIX APOOEi»
Bapuant 1
1. Beiuucnure:

a) 5,23 +0,14; n) 24,18 — 11,04;

0) 28,75 + 1,145; e) 25,84 —3.,8;

B) 0,367 + 1,233; x) 5,6 —3,45;

r) 0,099 +0,01; 3) 11 —3,44.

2. Pemute ypaBHEHUE:

a)x+3,5=6; 0)x—2,2=44; B) 10 —x=2,7.

3. BeinosHuTE AEHCTBUS:

(18,3 +7,85)— (4,75 + 11,3).

4. B nepsblil 1eHp B Mara3ud npusesnu 1,05 T kamycTsl, BO BTOpOi — Ha
0,371 60mb11e. CKOJIBKO TOHH KalyCThl IPUBE3JIM B Mara3uH 3a 2 HsA?

5. OxHo umcino 6osbie apyroro Ha 0,13. Haiiaure ux cymMMy, eciiu MEHbIlIEe
YKCII0 paBHO 7,9.

6. C nonis yopanu cBékity 3a 4 nusa. B nepBbiit neHs codpanu Ha 0,35 T
MeHbIIIe, YeM BO BTOpoi, u Ha 0,29 T Oonbire, ueM B TpeTuil. B Tpetuii neHn
cobpanu Ha 0,3 T MeHbIIIe, YeM B 4eTBEPTHINA. CKOJIBKO TOHH CBEKIIBI cOOpau
3a 4 ;Hs, €clid B IepBbId AeHb coOpau 0,8 T CBEKIIBI?

CamocrosiTeibHast padora Nel
«ecsaTuunbie 1poom»

Bapuanr 2
1. 3anumure yucna B BUJAE ACCITUUHON ApOOu:
3 20 13 2 3. 81 34
a) —; 0) —; B) ——; ; e) 3 ; :
700 2700 P 10000 V5 P57 9 000" ™ 1000

2. 3anumure Yrcia B BUIe 0OBIKHOBEHHOU APOOH:
a)0,2; 0)0,14; B)S5,4; 1)1,03; n)0,46; e)0,0576.

3. CpaBHure ymucna:
a) 0,051 u0,1; 0) 4,23 u 4,230;
B) 7,0431 u 7,0427; r) 0,056 1 0,1.

4. Beruncnure: 84 560 : (1352 —748) +46 - 2.

5. Bemonnure nevicrud: 17 i -3 E +7 i .
14 14 14

CamocrosiTesibHast paboTa Ne2
«CoXKeHHE U BEIYUTAHUE JIECATUIHBIX JPOOCiDy

Bapuanr 2
1. Beiuucnure:
a) 15,04 + 23,44; n) 7,75 - 3,41;
0) 3,483 + 12,21, e) 8,9 —3,644;
B) 9023 +1 5,86; x) 4,052 — 3,024;
r) 0,111 +0,99; 3)5-0,111.
2. Pemute ypaBHEHUE:
a)2,3+x=4,1; 0)x—1,6=0,7; B) 8,4 —x=3.5.

3. BeimoanuTe neicTBH:

23,6 — (4,5 +12,65)—3,7.

4. JlocraTouHo ju 3,5M TKaHH Ha TIOIIMB KOCTIOMA, €CJIM Ha JKaKeT Ha/l0
2,3M, a Ha 100Ky — Ha 1,5M mMeHbIe?

5. Onno uncno mensle apyroro Ha 0,56. Haynure ux cymmy, eciiu Ooibliiee
4KCII0 paBHO 4,9.

6. C nonis yopanu cBékity 3a 4 nusa. B nepBbiit neHs coopanu Ha 0,35 T
MeHbIIIe, YeM BO BTOpoi, u Ha 0,29 T Oonbire, ueM B TpeTuil. B Tpetuii neHn
cobpanu Ha 0,3 T MeHbIIIe, YeM B 4eTBEPTHIN. CKOJIBKO TOHH CBEKIIBI cOOpan
3a 4 7Hs, €cli B epBbId AeHb coOpau 0,8 T CBEKIIBI?



